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(1)

(2)

(3)

(4)

　ある坂道を毎時３kmの速さで登るのと，毎時６kmで下るのでは，所要時間に
５分の差が生じます。この坂道の長さは何ｍですか。

　右はある月のカレンダーです。図のように日にちを
囲むと，囲まれた数字の和が60になっています。この
カレンダーで同じように囲んだときの数字の和が105
になるのは，中央の日にちが何日のときですか。

　２つの１次関数，y＝ax－1と y＝－x＋5（ａは定数）のグラフの交点のx座
標は２でした。このとき，ａの値はいくつですか。

(5)

　鉛筆８本と150円のボールペン１本の代金の合計は，同じ鉛筆２本と60円の
消しゴム１個の代金の合計の３倍になります。この鉛筆１本の値段は何円です
か。ただし，消費税は考えないものとします。

　右図のような平行四辺形ＡＢＣＤが
あります。辺ＡＤの中点をＥとし，
直線ＢＥと対角線ＡＣの交点をＦと
するとき，△ＡＣＤと△ＢＣＦの面積
比を求めなさい。

(10) x 2
＋x－90＝0のとき, x (x≧0）の値を求めなさい。

２　次の問いに答えなさい。

(9) a
2
bc

3
÷2a

3
bc

2
×2ab＝

(8)

＝(7)
2
＋

9

7 32

(6) 8.9×3.3＝

(5) 98.3＋3.8＝

(4) 936÷78＝

(3) 23×56＝

(2) 153－34＝

（H25.4一般昼Ⅰ）

（（数　学）

１　次の計算をしなさい。ただし，(5),(6)は小数で,(7)は分数で求めなさい。

(1) 55＋166＝

Ａ

Ｂ Ｃ

ＤＥ

Ｆ

日 月 火 水 木 金 土
1　 2

3 4 5 6 7 8 9
10 11 12 13 14 15 16
17 18 19 20 21 22 23
24 25 26 27 28 29 30

21× ＝3
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